

Miłosław, dnia 21.02.2020r.

ISR.271.ZP.1.2020

**Dotyczy postępowania przeprowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:  
Adaptacja pomieszczenia na kino społecznościowe w Orzechowie,  
w ramach projektu pn.:**

**„Małe kino społecznościowe szansą na rozwój zasobów kulturalnych województwa wielkopolskiego”**

Działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 poz. 1843) zwanej dalej Pzp, udzielamy odpowiedzi na następujące pytania:

**Pytanie nr 1:**

W załączniku nr 6 do ogłoszenia mowa jest o projekcie adaptacji pomieszczenia, załącznik zawiera tylko opis prac bez załączników w postaci rysunków projektowych? Proszę o uzupełnienie projektu o rysunki architektoniczne?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada projektu z rysunkami architektonicznymi, iż do wykonania niniejszego zamówienia nie było wymagane pozwolenie na budowę, toteż dokumentacja składa się z m.in. z projektu adaptacji pomieszczenia, przedmiaru, SSTWiOR oraz planu kina (schematu), które umożliwiają określić rodzaj i zakres robót oraz uwarunkowań i dokładnej lokalizacji ich wykonania.

**Pytanie nr 2:**

Czy do projektu przebudowy posiadacie Państwo projekt adaptacji akustycznej wnętrza Sali kinowej? Bez tej dokumentacji nie można wycenić prac związanych z akustyką, o których mowa w opisie adaptacji sali gimnastycznej na sale kinową? Jak wykonawca mam interpretować i jakie parametry przyjąć do wyceny opisy typu” Sala kinowa powinna być przede wszystkim cicha?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada projektu adaptacji akustycznej wnętrza Sali kinowej, z uwagi na fakt, iż obiekt na mieć do 30 miejsc siedzących Zamawiający przyjął rozwiązania dot. wygłuszenia ścian opierając się na rozwiązaniach stosowanych w podobnych inwestycjach i konsultacjach z osobami zajmującymi się tą dziedziną.

**Pytanie nr 3:**

Jakie parametry ma przyjąć wykonawca do zapisu „Należy, zatem w jak największym stopniu wytłumić dźwięki zewnętrzne” oraz „dźwięki z Sali nie powinny być słyszalne na zewnątrz Sali projekcyjnej?

**Odpowiedź:**

Na zewnątrz sala projekcyjna musi spełniać warunki do budynków wielorodzinnych - pomieszczenie sali kinowej zostało wydzielone w istniejącej sali gimnastycznej objętej w całości inwestycją. W celu zapewnienia maksymalnej akustyczności przyjęto rozwiązania na podstawie rozwiązań firmy SINIAT tj. 62 dB max izolacyjności akustycznej.

**Pytanie nr 4:**

Czy zostały wykonane badania akustyczne pomieszczenia mówiące o stanie aktualnym związanym z parametrami akustycznymi wnętrza oraz izolacyjności akustycznej istniejącej Sali gimnastycznej?

**Odpowiedź:**


Zamawiający informuje, iż nie zostały wykonane wyżej wymienione badania.

**Pytanie nr 5:**

Na podstawie załączonej dokumentacji przetargowej dla zadania nr 1 uważamy, że nie zapewnia ona zasad uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców?

**Odpowiedź:**

Zamawiający uważa, iż nie została naruszona zasada uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców, gdyż roboty budowlane będą prowadzone na podstawie zgłoszenia robót budowlanych i każdy Wykonawca ma prawo wizji lokalnej i przyjęcia własnych rozwiązań zgodnie z dołączoną dokumentacją.

BURMISTRZ  
  
Hubert Gruszczyński